

# Лучшие в городе

Второй год подряд школьники Московского района побеждают  
в городском фестивале по толерантности





## ГЛАВНАЯ ТЕМА

**Молодежный фестиваль «Культурной столице — культуру мира» проводится в рамках Программы Правительства «Толерантность» с 2007 года и за это время стал популярным и по-настоящему увлек юных петербуржцев.**

С сентября во всех районах Санкт-Петербурга около 90 тысяч старшеклассников соревновались за право выхода в межрайонный по-

луфинал фестиваля. В итоге победителями Фестиваля-2010 стали команды гимназии № 406 (Пушкинский район), школы № 553 (Фрунзенский) и лицея № 373 (Московский).

Героев, ребят из экономического лицея № 373, надо знать по именам: Дарья Данилюк, Мария Петрова, Елена Толмачева, Анастасия Зменко, Анастасия Ежова, Андрей Воронин, Евгений Таланов, Владислав Петров, руководитель — Ольга Леонтьевна Сергей. Координатор команды Наталья Васильевна Абрамова отдельно побла-

годарила педагогический коллектив 373-го лицея и главного специалиста отдела образования районной администрации Надежду Викторовну Макарову.

В рамках фестиваля наши ребята стали лучшими в фотопрезентации, отражающей их взгляд на мир и понимание принципов толерантности, а также по результатам предложенного социально-культурного проекта, который теперь будет представлен для привлечения партнеров со стороны власти и бизнеса на Бирже социальных проектов, которая

впервые проводится в рамках фестиваля. Школьники предложили организовать международную вахту памяти к 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и создать музей городов-героев.

В прошлом году победителями фестиваля были учащиеся 525-й школы Московского района. Тогда главной наградой стала поездка в Ригу. 16 декабря на торжественной церемонии награждения станет известно, куда победители поедут на этот раз.